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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Εθνικής Άμυνας, Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών και 

Υγείας 

Θέμα: Προβλήματα στη λειτουργία του 251 Γενικού Νοσοκομείου Αεροπορίας   

Πρόσφατα δημοσιεύματα ανέδειξαν μια σειρά από προβλήματα που υπάρχουν στη 
λειτουργία του 251 Γενικού Νοσοκομείου Αεροπορίας (Γ.Ν.Α.). 

Πιο συγκεκριμένα, η Πανελλήνια Ομοσπονδία Αποστράτων Στρατιωτικών (ΠΟΜΑΣ), με 
επιστολή της προς τους Υπουργούς Εθνικής Άμυνας και Υγείας, αναδεικνύει τις τεράστιες 
ευθύνες της κυβέρνησης για τις απαράδεκτες επιπτώσεις στο επίπεδο παροχής 
υπηρεσιών υγείας των στρατιωτικών νοσοκομείων, λόγω της υποχρηματοδότησης και της 
υποστελέχωσης που αυτά υφίστανται. Επισημαίνει επίσης ότι αυτές οι παροχές θα 
επιδεινωθούν δραματικά, αν υλοποιηθεί και η φημολογούμενη συγχώνευση των 
στρατιωτικών νοσοκομείων.  

Στην επιστολή της η ΠΟΜΑΣ αναφέρεται συγκεκριμένα σε έγγραφο του 251 Γενικού 
Νοσοκομείου Αεροπορίας (251 ΓΝΑ), όπου το ίδιο το νοσοκομείο επισημαίνει ότι, λόγω της 
υποστελέχωσης του Εργαστηρίου Μαγνητικής Τομογραφίας (ΕΜΤ), η περαιτέρω 
επιβάρυνση του προγράμματος λειτουργίας του εργαστηρίου δύναται να αυξήσει 
την πιθανότητα ιατρικού λάθους. Το έγγραφό αυτό όχι μόνο κρούει τον κώδωνα του 
κινδύνου, αλλά φέρνει προ των ευθυνών της την ίδια την κυβέρνηση, και την καταστροφική 
πολιτική που ακολουθεί στα στρατιωτικά νοσοκομεία, που είναι ταυτισμένη με την πολιτική 
που ακολουθεί σε όλο το δημόσιο σύστημα υγείας, το οποίο πλέον αντιμετωπίζει τραγικές 
ελλείψεις. 

Η διαχρονική πολιτική της υποστελέχωσης και της υποχρηματοδότησης των δημόσιων 
δομών υγείας οδηγεί στην εμπορευματοποίηση / ιδιωτικοποίηση, με τους ασθενείς να 
μετατρέπονται σε θύματα της ασυδοσίας, και της απανθρωπιάς των επιχειρηματιών του 
κλάδου. Τις ίδιες ακριβώς συνέπειες βιώνουν τόσο οι  απόστρατοι, όσο και τα μέλη των 
οικογενειών τους, όπου για να βρουν λύσεις «ωθούνται» προς τους επιχειρηματίες υγείας 
(ιδιωτικά νοσοκομεία και εργαστήρια), για την κάλυψη των υγειονομικών τους αναγκών. 

Τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το 251 ΓΝΑ, διαρκώς επιδεινώνονται, κάτι που 
δυστυχώς συμβαίνει και στις υπόλοιπες στρατιωτικές δομές υγείας (στρατιωτικά 
νοσοκομεία, ΚΙ.Χ.Ν.Ε., κ.α.) .   

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ.κ. Υπουργοί, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για: 

- Την αύξηση των δαπανών του Κρατικού Προϋπολογισμού για όλα τα νοσοκομεία και τις 
Δημόσιες Δομές Υγείας για αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν υγεία για όλο το λαό. 

- Την πλήρη στελέχωση του 251 Γ.Ν.Α. με το όλο το αναγκαίο ιατρικό και νοσηλευτικό 
προσωπικό για να λειτουργούν απρόσκοπτα όλα τα τμήματα και εργαστήρια του 
νοσοκομείου. 
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